

中国女留学生在美遭同伴绑架殴打

残暴手段令人发指 主犯最高可能被判终身监禁

本报讯 洛杉矶波莫纳高等法院近日开庭审理一桩令人震惊的中国留学生绑架虐待案。绑架案受害者刘怡然(音译)当庭控诉中国留学生翟芸瑶、章鑫磊(音译)和杨雨涵(音译)等3名被告对她的残暴虐待行为,手段之凶残,令人发指。目前,翟芸瑶等人被控绑架、折磨等多项罪名,最高可能被判终身监禁。

可判终身监禁。当检方告知翟、章等嫌犯面临绑架、折磨等多项重罪起诉时,两人濒临崩溃。

翟芸瑶的代理律师邓洪表示,法庭在第一次过堂时就提出了高达300万美元的保释金,还把翟芸瑶护照收走,以防她逃回中国。如此高的保释金在类似案件中极其罕见,显示法院对案件的高度重视。据悉,涉案的12

名中国留学生当中目前已有数名逃回中国,但邓洪表示,被告如不出庭就会被列入黑名单,只要一返回美国,就会被捕。

当地时间6月18日,本案将继续开庭审理。邓洪表示,鉴于原告在法庭上陈述的与之前在警局备案时的证词有出入,将为被告做无罪辩护。邓洪同时重申,不排除与检方谈判后建议被

告认罪的可能性。“这个案子快则四五个月,慢则需要一年多。”值得一提的事,6名被告留学生当中的一名学生家长事发后因涉嫌贿赂证人被捕,可能被起诉行贿和妨碍司法公正罪。南加州法律人士表示,中国学生家长千万不能用自以为是的“小聪明”来解决问题,那样很可能“搬起石头砸自己的脚”。(新民)

施虐五小时 逼同学吃头发

本案涉案者众多,且都是中国留学生。除了已经抓捕归案的6名被告外,还有几名涉案留学生目前在逃或者已经回国。被捕的6人当中,翟芸瑶、章鑫磊、杨雨涵已经成年,另外还有3名“未成年”被告。

据本案被告方代理律师邓洪介绍,这起案件在3月28日和30日共发生两次。第一次共有4人涉案,嫌犯除围殴外还用烟头将受害者之一麦嘉怡烫伤。后一次涉案人共有12人,都是在核桃市高中就读的中国留学生,且大多数都是女生,而原告之一的刘怡然就是在当天被绑架折磨达5小时之久。

据刘怡然在庭上回忆,当天第一现场是在一个茶餐厅门前,涉案嫌犯要求刘怡然跪在地上达20分钟,对其扇耳光,反复殴打。随后又将刘带到附近的罗兰岗公园,在那里12名学生对刘拳打脚踢,剃掉她的头发逼其吃掉,扒掉她的衣服拍照,用打火机点燃头发,强迫她趴在地上吃沙子,甚至用烟头烫伤乳头,手段之残忍,令人发指。

起因是男女朋友争风吃醋

这起令人震惊的留学生之间的虐待折磨事件,起因竟然只是同学间在感情问题上的争风吃醋。刘怡然的证词显示,嫌犯翟芸瑶一年前就打过她,事发当晚小学同学陆婉清约她出来“商量事”的时候,刘怡然已有预感又要被翟芸瑶一伙人“教训”。尽管她带上一男性朋友以防不测,但之后被翟芸瑶支开。

据核桃市高中一名知情人士透露,出生在上海的翟芸瑶13岁就来到美国读书,而且有艺术特长,就读该校才艺班,是校园内的一位风云人物。而且翟芸瑶平时颇有大姐大的做派,经常动手教训不听话的同学。而本案的起因就是因为翟芸瑶和多名男生拍摄亲密照,结果引起了男女间的争风吃醋。

刘怡然在当天被折磨5小时后,还被翟芸瑶要求送3名参与殴打的嫌犯回家。翟芸瑶等人担心受害人报警,胁迫刘怡然向警察谎称是男性朋友殴打了她,声称如果刘配合说谎,她们一帮女孩都会为她作证,否则她不仅没有证人,还会受到更多的皮肉之苦。刘怡然回家向监护人哭诉惨痛遭遇后,决定报警。

一家长涉嫌贿赂证人被捕

据知情者透露,无论是翟芸瑶还是章鑫磊,被捕后第一次出庭时完全手足无措。在中国,同学间打架斗殴最多被开除学籍,但在美国,仅仅折磨一项罪名,即



罗马尼亚:猫当主管 配4名女秘书

本报讯 近日,罗马尼亚一只猫咪过关斩将击败700名应聘者,成为罗马尼亚布加勒斯特一家网络商店的联络主管(上图)。

英国《每日邮报》6月10日报道,这只猫咪名叫博西,9个月大。当上主管后,它每月不仅能领到110英镑

(约合170美元)的薪水、一份价值37英镑的猫食奖励,而且还有其他外快。这一待遇比罗马尼亚一些居民的收入还高。它在合同上摁下爪印,接受了这一“高薪”聘请。

上班第一天,博西身着一件白色衬衣和黑色西装,打了

条奶油色领带,端坐在办公桌前,似乎已进入主管角色。它的日程被安排得满满的,要为公司拍摄的宣传片配音或充当拍照模特,还得在售出的物品寄出前摁爪“签字”。报道说,为了方便博西工作,公司还为其配备了4名美女秘书和豪车座驾。(新华)

前列腺新型国药 一天一片除烦恼

科研人员最新发现,前列腺疾病的成因是腺管堵塞。前列腺大小和栗子一样,里面有比绣花针还细的32根小腺管,流动着前列腺液,外层包裹一层像栗子壳般坚硬的包膜。当腺管堵塞时会引发两种结果:一是前列腺液堵在腺体内形成“死循环”,滋生细菌,形成腺毒,引发炎症;二是前列腺“发胖”,腺毒在腺管内越堵越多,使原本栗子大小的前列腺胖成和桃子一样大,也就是增生。

要治好前列腺疾病,关键有两点:一是药物必须穿透包膜,进入病灶;二是清除腺毒。一般药物经肠胃吸收,药物分子大,很难穿透

栗子壳样的包膜。最新国药“线列鑫”运用超微粒子技术,使药物粒子达到微米级,不经肠胃吸收,直接进入血液,强力穿透包膜,疏通腺管,消除炎症。药物进入腺管后,高效清除成分“清腺肽”迅速瓦解、清除腺毒,使肿成桃子的前列腺缩回栗子大小,解除尿道压迫。一天一片轻松解决前列腺炎和增生引起的尿频、尿急、尿痛、尿无力、尿细线、尿滴白、尿滴沥、会阴胀痛、性功能障碍等症。
经销地址:惠民大药房(矿工路中段市一高向西100米路南)
咨询电话:0375-6161131(免费送货)

《美国百日稳糖法》免费领

北京、上海、南京等地近日掀起了一股学习浪潮,风靡全国100多个城市的美国糖尿病康复日记引起了糖尿病患者们的广泛关注,凡阅读过此日记的糖尿病患者皆啧啧称奇,拍手叫好!

来自美国的“自然稳糖法”已完全颠覆了传统“降血糖”的观念,从稳糖入手!手把手教你如何从真正意义上建立患者自身的“生物自我平稳血糖机制”,实现了不吃药不打针自我平稳血糖的这一神奇效果!一看就懂,一学就会,通过这本著作可以让糖尿病

患者真正地领悟到新科技自然稳糖的实用性,教你如何告别传统药物的危害,远离并发症的纠缠,回归原有的幸福生活!

由相关部门倡导的“糖尿病自然稳糖”活动在全国实施,糖尿病患者可免费领取糖尿病自我稳糖法的科普资料,学习自我康复糖尿病的方法!我省有幸获得1000本《美国百日稳糖法》一书,今起免费发放!发完为止!

免费申领专线:400-688-3063

分歧太大 IMF暂停希腊救助谈判

新华社华盛顿6月11日电 国际货币基金组织(IMF)新闻发言人格里·赖斯11日称,由于与希腊在关键领域的谈判分歧很大,目前IMF已经暂停与希腊的救助谈判,其参与谈判工作的团队已返回华盛顿。

赖斯当天在IMF例行新闻发布会上说,双方在养老金改革、税收改革、资金救助等关键领域存在巨大分歧。由于这些分歧无法弥合,双方距达成协议还有很大的距离。

赖斯强调,IMF随时准备与希腊恢复救助谈判,但对于何时恢复并没有时间表。IMF总裁拉加德下周将访问欧洲,希腊问题有可能成为拉加德欧洲之行的重点话题。

今年2月,希腊与国际债权人达成将原有救助协议延长4个月至今年6月底的协议。根据协议,希腊应向债权人提交改革措施清单,该清单获得债权人同意后希腊就可获得剩余的72亿欧元救助贷款。

过去几个月,双方未能就改革措施的内容达成协议,希腊政府的资金逐渐耗尽,债务违约甚至退出欧元区的风险增加。希腊央行4日宣布,推迟偿还5日到期的国际货币基金组织3亿欧元贷款,将本月到期的4笔欠款合并至月底偿还。

世卫防MERS提示: 别喝骆驼尿

网友:谁没事会喝那玩意儿



由于骆驼被视为携带MERS病毒的高危动物,近日,在韩国济州岛的骆驼体验场中,已有多头骆驼被隔离。(杨成)

本报讯 中东呼吸综合征(MERS)疫情在韩国蔓延之际,世卫组织日前在其官网刊登一条看似“无厘头”的重要预防提示:患有糖尿病、肾衰竭等病的人群是感染MERS的高危人群,应避免饮用骆驼奶或骆驼尿。据韩媒报道,在韩国一些动物园和观光地,昔日受欢迎的“合影明星”骆驼已经陆续被隔离。

世卫组织称,对于MERS病毒,目前尚没有疫苗或者特异治疗办法。就一般性防护而言,前去参观有骆驼和其他动物的农场、市场、粮仓或其他地方的人员应当采取一般性个人卫生措施,包括接触动物前后定期洗手,并且应当避免与染病动物接触。

不过,这一“禁令”的内容因为不在一般人的考虑范围内,从而引发热议。有网友表示不解,“世卫组织有必要担心大家会没事儿品尝骆驼尿吗?”

对此,美国《外交政策》杂志网站的一篇报道解释说,这个乍看无厘头的预防提示,其实很有必要。报道说,喝骆驼尿并非一般人想的那么不寻常。在阿拉伯半岛的一些地区,骆驼尿被认为是一种身体不适的缓解剂,标准的用法是兑着骆驼奶饮用。报道转引一名曾尝试骆驼尿的记者的话说:“那个尿热乎乎的,口感嘛……跟你想象的一样,恶心死了……而骆驼尿按照传统配方混合了骆驼奶之后,味道更糟糕。只要一小口,口腔就会残留像麝香一样的味道,很难去除。”(鑫华)